HBC Gymnastics Fietspuzzeltocht

Startpunt Sportplaza Groenendaal, Sportparklaan 16.
Vraag 1: Sinds welk jaar is Sportplaza een erkend opleidings- en exameninstituut Nationale Zwemdiploma’s?

Fiets over de Sportparklaan (houdt het sportpark aan je rechterkant) naar de Meerweg. Ga linksaf de Meerweg in. Einde van de Meerweg naar rechts via de Achterweg tot het Wilheminaplein. Dan linksaf de Voorweg in. Hier staat de Voorwegschool aan de linkerkant. 
Voorwegschool. Vraag 2: op het schoolplein staat bij de glijbaan aan de voorkant een klimmuurtje. Hoeveel gekleurde hand/voetgrepen zitten hieraan vast?

Keer om en ga terug over de Voorweg naar het Wilhelminaplein. Deze rechtdoor blijven gaan, dit wordt de Cloosterweg. Aan het einde van de Cloosterweg, naar rechts over de Cruquiusweg, fietspad op. De bocht naar rechts volgen en om het Benzinestation linksaf, de Cruquiusweg blijven volgen. Bij het stoplicht bij de Javalaan eerst het stoplicht rechtdoor nemen, maar daarna direct het stoplicht om de Cruquiusweg (autoweg) over te steken naar links. Nu fiets je tegen het terrein van HBC voetbal aan. Voor HBC voetbal fiets je rechts weer over de Cruquiusweg, richting vuilstort van Meerlanden. Voorbij de parkeerplaatsen kun je naar links naar Speelpark Meermond. De fiets kun je nog meenemen langs de slagboom, een klein stukje doorfietsen, waar je de fiets kan stallen. 
Park Meermond. Voor de heuvel omhoog staat een informatie bord. Vraag 3: Wie is Chi-Chi?

Neem de fiets weer mee en fiets terug over de Cruquiusweg. Blijf aan deze kant van de weg. Je komt weer langs Meerlanden, HBC voetbal en de BMW garage. De Cruquiusweg gaat over in de Heemsteedse dreef, deze weg blijf je volgen tot de Joh. Wagenaarlaan; hier ga je rechtsaf. Je volgt deze weg, met een bocht naar rechts. Als de weg naar links buigt, zie je rechts gymzaal Spaarneborgh, aan de Offenbachlaan. 
Spaarneborgh. Vraag 4: Van welke 2 sportverenigingen hangt er een bord of poster op de ramen van de voordeur?

Steek de Joh. Wagenaarlaan over en ga linksaf op de Joh. Wagenaarlaan. De bocht naar links volgen en daarna de tweede weg rechts: Frans Shubertlaan in. Deze fiets je door tot het Richard Holplein, hier ga je naar links. Hier kom je bij de Heemsteedse Dreef. Een klein stukje naar rechts naar het stoplicht. Hier steek je de Heemsteedse Dreef over (als het stoplicht groen is). Na de oversteek zie je aan de linkerkant Plein 1, met onder andere de bibliotheek. 
Bibliotheek. Vraag 5: welke kleur hebben de letters boven de ingang van Plein 1? 

Vraag 6: wat doen de kinderen op het beeld in het grasveld tegenover Plein 1?

Bonusvraag: vroeger was dit een school, waar ook GSV Heemstede in les gaf. Wat is de naam van deze school?

De bibliotheek achter je, fiets je naar links over het Julianaplein, rechtdoor naar de Julianalaan, tot de Binnenweg. Hier ga je rechtsaf over de Binnenweg. Aan het einde links zit sportwinkel Sport2000. Hier verkopen ze de turnpakjes van de recreatiegroepen.
Sport2000: Vraag 7: hoeveel paspoppen staan er in de etalage?

Bonusvraag: hoeveel turnpakjes zijn er door Sport2000 verkocht aan leden van onze club? Vanaf 2004 tot nu.

Na de sportwinkel ga je naar links naar de Koediefslaan. Deze fiets je helemaal rechtdoor tot de weg naar links buigt en de Burg. Van Lennepweg wordt. Deze fiets je in en de weg blijf je helemaal volgen. Vlak na de Oude Posthuisstraat rechts is de ingang van de gymzaal van de Icarus.
Icarus. Vraag 8: hoeveel fietsrekken hangen er aan de muur voor de ingang van de gymzaal? Dit is voor de blauwe deur. 

De Icarusschool aan je rechterhand fiets je verder over de Burg. Van Lennepweg tot de Kerklaan. Hier ga je rechtsaf. Bij de rotonde neem je de tweede afslag (rechtdoor) en vervolg je de fietstocht over de Eykmannlaan. Bij de Van der Waalslaan linksaf . Hier staat basisschool de Ark en de Evenaar. 
Evenaar. Vraag 9: Hoeveel zonnestralen heeft het bord: De Evenaar?

De gymzaal aan je rechterhand vervolg je de Van der Waalslaan en gaat de eerste links naar de Nobellaan. In een lichte bocht naar links wordt dit de Hugo de Grootlaan. Deze fiets je uit tot de Herenweg, hier ga je naar rechts. Deze fiets je door tot rechts Pannenkoekenhuis De Konijnenberg. Hier steek je de Herenweg over naar links en fiets je over de Sparrenlaan door het Groenendaalse Bos. Je komt 2 x langs een klaphekje. Aan het einde van de weg is rechts een parkeerplaats en links restaurant Groenendaal. Hier fiets je rechts de Bosbeeklaan is. Aan het einde ga je langs het grote hek en steek je de Glipperdreef over, hierna linksaf over het fietspad. De eerste grote weg rechts is de Sportparklaan, hier ga je rechtsaf. Totdat je bij Sportpark Sportplaza bent. 
